Заседание Комиссии Государственного учреждения –
Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 6 ноября 2020 года

6 ноября 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013          № 137п).
2. Об исполнении решений Комиссии Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013         № 137п).
3. О рассмотрении представления управляющего Отделением:
3.1. отчета о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работником Отделения.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п);
3.2. информации по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работником Отделения за отчетный 2019 год и за два года, предшествующих отчетному периоду, о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных или недостоверных сведений в Справках о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссиях (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:

1. По первому вопросу повестки: решения Комиссии принимать открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

2. По второму вопросу повестки: членами Комиссии Отделения принята к сведению без обсуждения информация об исполнении рекомендаций предыдущей Комиссии Отделения 30.01.2020. Согласно резолюции Управляющего  от 06.02.2020 к протоколу, приказом от 20.02.2020 №117-лс работнику объявлено замечание.

3. По третьему вопросу повестки приняты следующие решения:
3.1. в соответствии с п/п «б» п.16 Положения признать, что сведения, представленные работником в справке претендента на себя и на супруга  по состоянию на 01.02.2019 и за отчетный период 2019 года являются неполными и недостоверными. С учетом имеющихся смягчающих обстоятельств, рекомендовать управляющему Отделением применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3.2. Рекомендовать работнику устранить описки на стр. 3 и 4 в решении  Арбитражного суда Свердловской области согласно ст. 179 АПК РФ путем подачи заявления в Арбитражный суд Свердловской области. 
Рекомендовать управляющему Отделением ПФР назначить дополнительную проверку по устранению ошибок при определении суммы дохода, не указанной в  п/п. 6 «Иные доходы» раздела 1. «Сведения о доходах».
[bookmark: _GoBack]В связи с  имеющимися вопросами к работнику по заполнению Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, поручить работнику, ответственному за профилактику коррупционных правонарушений обеспечить явку работника на следующее заседание Комиссии.
